



Рис. 1: Радость. 29 апреля 2000 г. Муниципалитет Сан-Висенте дель Кагуан комисарии Какета. Трибуна военного парада в честь создания Боливарского движения за Новую Колумбию. В центре - редактор журнала "Resistencia" команданте Рауль Рейес. Фото с сайта <http://farc-ep.org>

на 2 месяца, принял предложение Уполномоченного по Делам Мира Камило Гомеса провести встречу всех участников обеих делегаций, представителей Тематического Комитета и отдельных лиц, которые работали над проблемой поиска мира, для церемонии прощания с одним из главных представителей Правительства на переговорах, Фабио Валенсия Коссио, который был назначен послом в Италию. С этой целью Маруланда взял на себя ответственность за организацию и устроительство этого мероприятия. В письме, написанном им 17 января 2001 г. и направленном на имя Верховного Уполномоченного и его предшественника Виктора Г. Рикардо, он сформулировал 11 важнейших предложений, которые, по его мнению, могли бы привести к восстановлению диалога между нашей партизанской организацией и Правительством.

Однако, дамокловым мечом, вестницей грядущих несчастий, над РВСК-АН во главе с команданте Маруландой в их усилиях по возобновлению диалога, висела злосчастная дата - 31 января, день, когда заканчивался законный срок функционирования освобождённой зоны.

31 января Президент Пастррана решил продлить срок существования зоны до 4 февраля и пошёл на смелый политический шаг, приняв одно из предложений Маруланды, содержавшихся в его письме, провести в этот же день третью встречу.

Национальный Секретариат РВСК-АН, понимая

всю важность встречи с Президентом для дела мира, предложил перенести её на 8 февраля. Президент согласился с этой датой. Секретариат хотел располагать большим временем для лучшей организации этой исторической встречи в Лос Пососе во имя дальнейшего продвижения дела мира и социальной справедливости в Колумбии.

Столь долго ожидаемая встреча двух лидеров происходила на фоне больших надежд как в Колумбии, так и за рубежом. Два дня шли напряжённые переговоры между товарищем Маруландой и Президентом Пастрраной, приведшие к достижению главной цели - согласию продолжить диалог. Это решение с огромным удовлетворением было воспринято всеми сторонниками мира в Колумбии.

Это означало, что процесс поиска мира вступил в новый этап своего развития - диалог разморожен, срок существования освобождённой зоны продлён до 8 октября, и это свидетельствует о том, что политика мира, проводимая обеими сторонами вновь оживает, от чего, безусловно, выигрывают все колумбийцы.

РВСК-АН, представленные своим руководителем, наглядно продемонстрировали свою политическую способность, инициативу, волю к борьбе и свой вклад в поиск примирения. Но, безусловно, дело мира зависит от обеих участвующих сторон и требует много терпения, воли и упорства.